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Ⅰ 調査の概要 

 １ 調査の目的 

   今日における市民の価値観や要望が複雑・多様化している中で，市民が高齢者

施策についてどのように考え，何を望んでいるのかを統計的に把握するとともに，

施策の成果や関心・意識の程度等を調査し，高齢者保健福祉行政の運営上の基礎

資料とすることを目的とする。 

 

 ２ 調査項目 

   調査項目は以下のとおりである。 

調査事項 調査項目 

家族や生活状況について 家族構成，介護・介助の状況，住まいの状況など 

運動・閉じこもりについて 外出の状況など 

物忘れについて 物忘れの状況 

日常生活について 外出の状況，買物など日常生活の状況 

社会参加について 趣味・生きがいの状況， 

地域活動等への参加状況など 

健康について 健康状態，在宅サービスの利用状況など 

生きがいについて 現在の生きがい，今後の生きがい 

保健・福祉サービスについて 地域包括支援センターの認知度，主な情報源，介

護予防サービス・福祉サービスの認知度など 

介護保険制度について 介護保険制度の認知度，介護保険料と保険給付の

あり方，市町村特別給付のあり方 

 

 ３ 調査設計 

  ⑴ 調査地域  宇都宮市内全域 

  ⑵ 調査対象者 

   ア ６５歳以上で，介護保険の要支援・要介護認定を受けていない者 

（以下「一般高齢者」という。） 

   イ ６５歳以上で，介護保険の要支援１・２，要介護１・２認定者 

（以下「認定者」という。） 
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  ⑶ 調査方法  郵送法 

  ⑷ 調査期間  平成２３年２月２６日～３月３１日 

 

 ４ 回収結果 

調査名 標本数 回答数 回答率 

高齢者調査 ９３，２７４ ７０，３２１ ７５．４％ 

 一般高齢者 ８４，１９６ ６４，２２５ ７６．３％ 

認 定 者 ９，０７８ ６，０９６ ６７．２％ 

 

 ５ 報告書の見方 

  ⑴ 集計は，小数点第２位を四捨五入している。従って，数値の合計が 100.0%

にならない場合がある。 

  ⑵ 回答の比率（％）は，その質問の回答者数を基数として算出している。従っ

て，複数回答の設問については，すべての比率を合計すると 100.0%を超えるこ

とがある。 

 

６ 報告書中の記号について 

  （全体）一般高齢者と認定者の合計値の略。 

（ＳＡ）単一回答（Single Answer）の略。選択回答は１項目のみ。 

（ＭＡ）複数回答（Multi Answer）の略。回答する選択肢の数に制限がある。 

＊ 一部回答を限定しているものもある。 
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Ⅱ 調査結果 

 １ 回答者の属性 

⑴ 性別（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑵ 年齢（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性 女性 計
回答数 30,944 39,377 70,321
構成比 44.0% 56.0% 100.0%
回答数 29,154 35,071 64,225
構成比 45.4% 54.6% 100.0%
回答数 1,790 4,306 6,096
構成比 29.4% 70.6% 100.0%

選択項目

認定者

全　　体

一般高齢者

男性, 44.0%

男性, 45.4%

男性, 29.4%

女性, 56.0%

女性, 54.6%

女性, 70.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

一般高齢者

認定者

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～90歳 90歳以上 計
回答数 19,915 18,381 14,854 10,116 5,032 2,023 70,321
構成比 28.3% 26.1% 21.1% 14.4% 7.2% 2.9% 100.0%
回答数 19,643 17,835 13,813 8,492 3,474 968 64,225
構成比 30.6% 27.8% 21.5% 13.2% 5.4% 1.5% 100.0%
回答数 272 546 1,041 1,624 1,558 1,055 6,096
構成比 4.5% 9.0% 17.1% 26.6% 25.6% 17.3% 100.0%

認定者

一般高齢者

全　　体

選択項目

28.3%

30.6%

4.5%

26.1%

27.8%

9.0%

21.1%

21.5%

17.1%

14.4%

13.2%

26.6%

7.2%

5.4%

25.6% 17.3%

1.5%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全　　体

一般高齢者

認定者

65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85～90歳 90歳以上
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⑶ 家族構成（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑷ 日中の状況（家族などと同居している方のみ対象）（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13.1%

12.2%

21.9%

74.2%

75.5%

60.4%

11.7%

11.6%

11.8%5.8%

0.7%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　体

一般高齢者

認定者

一人暮らし 家族などと同居
（二世帯住宅含）

その他
（施設入居など）

無回答

日中，一人
になることが
よくある

日中，一人
になることが
たまにある

日中，一人
になることが

ない
無回答 計

回答数 15,554 22,285 9,847 4,460 52,146
構成比 29.8% 42.7% 18.9% 8.6% 100.0%
回答数 14,504 20,571 9,117 4,269 48,461
構成比 29.9% 42.4% 18.8% 8.8% 100.0%
回答数 1,050 1,714 730 191 3,685
構成比 28.5% 46.5% 19.8% 5.2% 100.0%

選択項目

認定者

一般高齢者

全　　体

29.8%

29.9%

28.5%

42.7%

42.4%

46.5%

18.9%

18.8%

19.8%

8.6%

8.8%

5.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　体

一般高齢者

認定者

よくある たまにある ない 無回答

 回答者の家族構成については，一般高齢者，認定者ともに，「家族などと同居（二世帯住

宅含）」との回答が多くなっている。 

 日中の状況については，一般高齢者，認定者ともに，「日中，一人になることがたまにあ

る」との回答が多くなっている。 

一人暮らし
家族などと同居
（二世帯住宅含）

その他
（施設入居など）

無回答 計

回答数 9,201 52,146 779 8,195 70,321

構成比 13.1% 74.2% 1.1% 11.7% 100.0%

回答数 7,863 48,461 426 7,475 64,225

構成比 12.2% 75.5% 0.7% 11.6% 100.0%

回答数 1,338 3,685 353 720 6,096

構成比 21.9% 60.4% 5.8% 11.8% 100.0%

選択項目

認定者

一般高齢者

全　　体
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⑸ 介護・介助の状況（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

69.5%

75.0%

11.5% 13.2%

7.0%

57.9%

17.4%

17.4%

17.4%

6.1%

5.4% 2.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

一般高齢者

認定者

介護・介助は必要ない 

何らかの介護・介助は必要だが，現在は受けていない

現在，何らかの介護を受けている
（介護認定を受けずに家族などの介護を受けている場合も含む）
無回答

 介護・介助の状況のうち一般高齢者については「介護・介助の必要はない」（75.0％）と

の回答が多くなっている。また，認定者については，「現在何らかの介護を受けている」

（57.9％）との回答が多くなっている。 

介護・介助は
必要ない 

何らかの介護・
介助は必要だ
が，現在は受け
ていない

現在、何らかの介
護を受けている
（介護認定を受け
ずに家族などの介
護を受けている場
合も含）

無回答 回答者数

回答数 48,880 4,259 4,939 12,243 70,321
構成比 69.5% 6.1% 7.0% 17.4% 100.0%
回答数 48,177 3,453 1,411 11,184 64,225
構成比 75.0% 5.4% 2.2% 17.4% 100.0%
回答数 703 806 3,528 1,059 6,096
構成比 11.5% 13.2% 57.9% 17.4% 100.0%

選択項目

認定者

一般高齢者

全　　体
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⑹ 介護・介助が必要になった主な原因（ＭＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

介護・介助が必要になった主な原因については，一般高齢者，認定者ともに，「高齢によ

る衰弱」，「脳卒中（脳出血・脳梗塞等）」との回答が多くなっている。また，認定者につい

ては「骨折・転倒」(19.7%)，「認知症（アルツハイマー病等）」(18.7％)との回答が多くな

っている。 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比
脳卒中（脳出血・脳梗塞等） 1,427 15.5% 586 12.0% 841 19.4%
心臓病 1,011 11.0% 514 10.6% 497 11.5%
がん（悪性新生物） 482 5.2% 289 5.9% 193 4.5%
呼吸器の病気(肺気腫･肺炎等) 479 5.2% 227 4.7% 252 5.8%
関節の病気(リウマチ等) 942 10.2% 449 9.2% 493 11.4%
認知症(アルツハイマー病等) 1,036 11.3% 224 4.6% 812 18.7%
パーキンソン病 235 2.6% 83 1.7% 152 3.5%
糖尿病 892 9.7% 440 9.0% 452 10.4%
視覚・聴覚障害 814 8.8% 430 8.8% 384 8.9%
骨折・転倒 1,295 14.1% 442 9.1% 853 19.7%
脊椎損傷 512 5.6% 198 4.1% 314 7.2%
高齢による衰弱 2,200 23.9% 882 18.1% 1,318 30.4%
その他 1,026 11.2% 529 10.9% 497 11.5%
不明 67 0.7% 42 0.9% 25 0.6%
無回答 1,834 19.9% 1,499 30.8% 335 7.7%
回答者数 9,198 4,864 4,334

認定者一般高齢者全体
選択項目

15.5%

11.0%

5.2%

5.2%

10.2%

11.3%

2.6%

9.7%

8.8%

14.1%

5.6%

23.9%

11.2%

0.7%

19.9%

12.0%

10.6%

5.9%

4.7%

9.2%

4.6%

1.7%

9.0%

8.8%

9.1%

4.1%

18.1%

10.9%

0.9%

30.8%

19.4%

11.5%

4.5%

5.8%

11.4%

18.7%

3.5%

10.4%

8.9%

19.7%

7.2%

30.4%

11.5%

0.6%

7.7%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

脳卒中（脳出血・脳梗塞等）

心臓病

がん（悪性新生物）

呼吸器の病気(肺気腫･肺炎等)

関節の病気(リウマチ等)

認知症(アルツハイマー病等)

パーキンソン病

糖尿病

視覚・聴覚障害

骨折・転倒

脊椎損傷

高齢による衰弱

その他

不明

無回答

全体

一般高齢者

認定者
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 ⑺ 主な介護・介助者（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑻ 主な介護・介助者の年齢（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

配偶者
（夫・妻）

息子 娘
子の配偶
者

孫
兄弟・姉
妹

介護サー
ビスのヘ
ルパー

その他 無回答 回答者数

回答数 798 245 532 286 13 50 816 294 1,905 4,939
構成比 16.2% 5.0% 10.8% 5.8% 0.3% 1.0% 16.5% 6.0% 38.6% 100.0%
回答数 354 96 181 77 5 27 22 115 534 1,411
構成比 25.1% 6.8% 12.8% 5.5% 0.4% 1.9% 1.6% 8.2% 37.8% 100.0%
回答数 444 149 351 209 8 23 794 179 1,371 3,528
構成比 12.6% 4.2% 9.9% 5.9% 0.2% 0.7% 22.5% 5.1% 38.9% 100.0%

選択項目

認定者

一般高齢者

全　　体

65歳未満 65～74歳 75～84歳 85歳以上 無回答 回答者数
回答数 2,161 820 791 338 829 4,939
構成比 43.8% 16.6% 16.0% 6.8% 16.8% 100.0%
回答数 541 257 226 62 325 1,411
構成比 38.3% 18.2% 16.0% 4.4% 23.0% 100.0%
回答数 1,620 563 565 276 504 3,528
構成比 45.9% 16.0% 16.0% 7.8% 14.3% 100.0%

選択項目

認定者

一般高齢者

全　　体

 主な介護・介助者のうち，一般高齢者については「配偶者(夫・妻)」(25.1％)との回答が

多くなっているのに対し，認定者については「介護サービスのヘルパー」(22.5％)との回答

が多くなっている。 

 主な介護・介助者の年齢については，一般高齢者，認定者ともに「65 歳未満」との回答

が多くなっており，次いで「65 歳～74 歳」の順になっている。 

16.2%

5.0%

10.8%

5.8%

0.3%

1.0%

16.5%

6.0%

38.6%

25.1%

6.8%

12.8%

5.5%

0.4%

1.9%

1.6%

8.2%

37.8%

12.6%

4.2%

9.9%

5.9%

0.2%

0.7%

22.5%

5.1%

38.9%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

配偶者（夫・妻）

息子

娘

子の配偶者

孫

兄弟・姉妹

介護サービスのヘルパー

その他

無回答

全　　体

一般高齢者

認定者

43.8%

16.6%

16.0%

6.8%

16.8%

38.3%

18.2%

16.0%

4.4%

23.0%

45.9%

16.0%

16.0%

7.8%

14.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

65歳未満

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

全　　体

一般高齢者

認定者
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⑼ 収入のある仕事への従事の有無（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑽ 現在の暮らしの経済的状況（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

現在，収入
のある仕事
をしている

現在，収入
のある仕事
をしていな

い

無回答 回答者数

回答数 11,919 52,543 5,859 70,321
構成比 16.9% 74.7% 8.3% 100.0%
回答数 11,727 47,229 5,269 64,225
構成比 18.3% 73.5% 8.2% 100.0%
回答数 192 5,314 590 6,096
構成比 3.1% 87.2% 9.7% 100.0%

選択項目

認定者

一般高齢者

全　　体

16.9%

18.3%

3.1%

74.7%

73.5%

87.2%

8.3%

8.2%

9.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　体

一般高齢者

認定者

仕事あり

仕事なし

無回答

苦しい やや苦しい ややゆとりがある ゆとりがある 無回答 回答者数
回答数 12,088 27,705 23,263 2,889 4,376 70,321
構成比 17.2% 39.4% 33.1% 4.1% 6.2% 100.0%
回答数 11,008 25,372 21,334 2,645 3,866 64,225
構成比 17.1% 39.5% 33.2% 4.1% 6.0% 100.0%
回答数 1,080 2,333 1,929 244 510 6,096
構成比 17.7% 38.3% 31.6% 4.0% 8.4% 100.0%

選択項目

認定者

一般高齢者

全　　体

17.2%

17.1%

17.7%

39.4%

39.5%

38.3%

33.1%

33.2%

31.6%

4.1%

4.1%

4.0% 8.4%

6.0%

6.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　体

一般高齢者

認定者

苦しい

やや苦しい

ややゆとりがある

ゆとりがある

無回答

 現在の暮らしの経済的状況については，一般高齢者，認定者ともに，「やや苦しい」「やや

ゆとりがある」との回答が３０％を超える結果となっている。 

 収入のある仕事への従事の有無については，一般高齢者，認定者ともに，「現在，収入の

ある仕事をしていない」との回答が最も多くなっている。 
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⑾ 住まいの状況（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑿ 主に生活する居室の状況（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

持家
民間

賃貸住宅

公営賃貸住
宅(市・県
営，都市機
構，公社

借間 その他 無回答 回答者数

回答数 60,578 3,879 1,787 610 814 2,653 70,321
構成比 86.1% 5.5% 2.5% 0.9% 1.2% 3.8% 100.0%
回答数 55,666 3,550 1,565 538 629 2,277 64,225
構成比 86.7% 5.5% 2.4% 0.8% 1.0% 3.5% 100.0%
回答数 4,912 329 222 72 185 376 6,096
構成比 80.6% 5.4% 3.6% 1.2% 3.0% 6.2% 100.0%

選択項目

認定者

一般高齢者

全　　体

86.1%

86.7%

80.6%

5.5%

5.5%

5.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　体

一般高齢者

認定者

持家

民間賃貸住宅

公営賃貸住宅

借間

その他

無回答

 住まいの状況については，一般高齢者，認定者ともに「持家」との回答が最も多くなって

いる。 

 主に生活する居室の状況については，一般高齢者，認定者ともに「１階」で生活している

との回答が多くなっている。 

28.4%

28.9%

23.7%

66.7%

66.4%

69.5%

4.9%

4.7%

6.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　体

一般高齢者

認定者

2階以上にある 1階 無回答

主に生活する
部屋は2階以
上にある

主に生活する
部屋は2階以
上にない

無回答 回答者数

回答数 19,990 46,901 3,430 70,321
構成比 28.4% 66.7% 4.9% 100.0%
回答数 18,546 42,666 3,013 64,225
構成比 28.9% 66.4% 4.7% 100.0%
回答数 1,444 4,235 417 6,096
構成比 23.7% 69.5% 6.8% 100.0%

選択項目

認定者

一般高齢者

全　　体
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２ 運動・閉じこもりについて 

⑴ 買物，散歩で外出する頻度 

 ● 買物で外出する頻度（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ● 散歩で外出する頻度（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ほぼ毎日 週4､5日 週2、3日 週1日 週1日未満 無回答 回答者数
回答数 13,026 9,789 21,149 8,353 6,897 11,107 70,321
構成比 18.5% 13.9% 30.1% 11.9% 9.8% 15.8% 100.0%
回答数 12,882 9,581 20,322 7,577 4,919 8,944 64,225
構成比 20.1% 14.9% 31.6% 11.8% 7.7% 13.9% 100.0%
回答数 144 208 827 776 1,978 2,163 6,096
構成比 2.4% 3.4% 13.6% 12.7% 32.4% 35.5% 100.0%

選択項目

認定者

一般高齢者

全　　体

ほぼ毎日 週4､5日 週2、3日 週1日 週1日未満 無回答 回答者数
回答数 16,161 7,182 10,856 4,676 10,024 21,422 70,321
構成比 23.0% 10.2% 15.4% 6.6% 14.3% 30.5% 100.0%
回答数 15,752 6,933 10,229 4,266 8,172 18,873 64,225
構成比 24.5% 10.8% 15.9% 6.6% 12.7% 29.4% 100.0%
回答数 409 249 627 410 1,852 2,549 6,096
構成比 6.7% 4.1% 10.3% 6.7% 30.4% 41.8% 100.0%

全　　体

一般高齢者

認定者

選択項目

散歩で外出する頻度については，一般高齢者では「ほぼ毎日」（24.5％）との回答が多く

なっているのに対し，認定者については「週 1 日未満」（30.4％）との回答が多くなってい

る。 

 買物で外出する頻度については，一般高齢者では「週２，３回」（31.6％）との回答が多

くなっているのに対し，認定者については「週 1 日未満」（32.4％）との回答が多くなって

いる。 

18.5%

13.9%

30.1%

11.9%

9.8%

15.8%

20.1%

14.9%

11.8%

7.7%

13.9%

2.4%

3.4%

12.7%

32.4%

35.5%

31.6%

13.6%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

ほぼ毎日

週4､5日

週2、3日

週1日

週1日未満

無回答

全　　体

一般高齢者

認定者

23.0%

10.2%

6.6%

14.3%

30.5%

24.5%

10.8%

6.6%

12.7%

29.4%

6.7%

4.1%

6.7%

30.4%

41.8%

15.4%
15.9%

10.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

ほぼ毎日

週4､5日

週2、3日

週1日

週1日未満

無回答

全　　体

一般高齢者

認定者
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⑵ 外出する際の移動手段（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比
徒歩　 30,312 43.1% 28,913 45.0% 1,399 22.9%
自転車 24,471 34.8% 24,126 37.6% 345 5.7%
バイク 1,756 2.5% 1,732 2.7% 24 0.4%
自動車（自分で運転） 30,333 43.1% 30,045 46.8% 288 4.7%
自動車（人に乗せてもらう） 19,853 28.2% 16,456 25.6% 3,397 55.7%
電車　 5,766 8.2% 5,658 8.8% 108 1.8%
路線バス 12,590 17.9% 12,081 18.8% 509 8.3%
病院や施設のバス 715 1.0% 282 0.4% 433 7.1%
車いす 695 1.0% 187 0.3% 508 8.3%
電動車いす（カート） 169 0.2% 74 0.1% 95 1.6%
歩行器・シルバーカー 1,566 2.2% 751 1.2% 815 13.4%
タクシー 5,206 7.4% 3,935 6.1% 1,271 20.8%
その他 377 0.5% 223 0.3% 154 2.5%
無回答 2,477 3.5% 1,942 3.0% 535 8.8%
回答者数 70,321 64,225 6,096

全　　体 一般高齢者 認定者
選択項目

 外出する際の移動手段について，一般高齢者では「自動車(自分で運転)」(46.8％)，   

「徒歩」(45.0％)，「自転車」(37.6％)の順となっており，自動車の占める割合が約 70％と

なっている。これに対し，認定者では，「自動車(人に乗せてもらう)」(55.7％)，「徒歩」

(22.9％)，「タクシー」(20.8％)の順になっている。 

 なお，路線バスについては，一般高齢者では 18.8％，認定者では 8.3％となっている。 

43.1%

34.8%

2.5%

43.1%

28.2%

8.2%

17.9%

1.0%

1.0%

0.2%

2.2%

7.4%

0.5%

3.5%

45.0%

37.6%

46.8%

25.6%

8.8%

18.8%

0.4%

0.3%

0.1%

1.2%

6.1%

0.3%

3.0%

22.9%

5.7%

0.4%

4.7%

55.7%

1.8%

8.3%

7.1%

8.3%

1.6%

13.4%

20.8%

2.5%

8.8%

2.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

徒歩　

自転車

バイク

自動車（自分で運転）

自動車（人に乗せてもらう）

電車　

路線バス

病院や施設のバス

車いす

電動車いす（カート）

歩行器・シルバーカー

タクシー

その他

無回答

全体

一般高齢者

認定者
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３ 物忘れについて 

⑴ 周囲の人から「いつも同じ事を聞く」などの物忘れがあると言われる（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20.7%

17.8%

51.7%

76.4%

79.5%

44.1%

2.9%

2.7%

4.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　　体

一般高齢者

認定者

物忘れがあると言われる 物忘れがあると言われない 無回答

物忘れについて，認定者の 51.7％が，「周囲の人から「いつも同じ事を聞く」などの物忘

れがあると言われる」と回答している。 

物忘れが
あると
言われる

物忘れが
あると

言われない
無回答 回答者数

回答数 18,110 50,070 2,141 70,321
構成比 25.8% 71.2% 3.0% 100.0%
回答数 14,959 47,381 1,885 64,225
構成比 23.3% 73.8% 2.9% 100.0%
回答数 3,151 2,689 256 6,096
構成比 51.7% 44.1% 4.2% 100.0%

選択項目

認定者

一般高齢者

全　　体
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４ 日常生活について 

⑴ バスや電車を使用した外出の状況（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑵ 日用品の買物の状況（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

できるし，
している

できるけど
していない

できない 無回答 回答者数

回答数 52,595 8,086 7,664 1,976 70,321
構成比 74.8% 11.5% 10.9% 2.8% 100.0%
回答数 51,500 7,309 3,692 1,724 64,225
構成比 80.2% 11.4% 5.7% 2.7% 100.0%
回答数 1,095 777 3,972 252 6,096
構成比 18.0% 12.7% 65.2% 4.1% 100.0%

認定者

選択項目

全　　体

一般高齢者

74.8%

80.2%

18.0%

11.5%

11.4%

12.7% 65.2%

2.8%

2.7%

4.1%

5.7%

10.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　体

一般高齢者

認定者

できるし，している

できるけどしていない

できない

無回答

できるし，
している

できるけど
していない

できない 無回答 回答者数

回答数 55,729 7,802 5,050 1,740 70,321
構成比 79.2% 11.1% 7.2% 2.5% 100.0%
回答数 54,153 6,663 1,939 1,470 64,225
構成比 84.3% 10.4% 3.0% 2.3% 100.0%
回答数 1,576 1,139 3,111 270 6,096
構成比 25.9% 18.7% 51.0% 4.4% 100.0%

選択項目

認定者

一般高齢者

全　　体

79.2%

84.3%

25.9% 18.7% 51.0%

10.4%

11.1%

3.0%

7.2%

4.4%

2.3%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　体

一般高齢者

認定者

できるし，している

できるけどしていない

できない

無回答

 バスや電車を使用した外出の状況について，一般高齢者では「できるし，している」(80.2％)

との回答が多くなっているのに対し，認定者では「できない」(65.2％)との回答が多くなっ

ている。 

 日用品の買物の状況について，一般高齢者では「できるし，している」(84.3％)との回答

が多くなっているのに対し，認定者では「できない」(51.0％)との回答が多くなっている。 
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５ 社会参加について 

⑴ 主な相談相手（ＭＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

主な相談相手について，一般高齢者では「配偶者（夫・妻）」(60.1％)との回答が最も多

くなっているのに対し，認定者では「息子」(48.9％)，「娘」(48.2％)との回答が多くなって

いる。また，認定者の回答のうち，「ケアマネジャー」(25.8％)，「地域包括支援センター」

(13.7％)との回答が，一般高齢者に比べ多くなっている。 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比
配偶者(夫・妻) 34,560 57.8% 33,215 60.1% 1,345 29.5%
息子 27,645 46.2% 25,411 46.0% 2,234 48.9%
娘 27,073 45.2% 24,872 45.0% 2,201 48.2%
子の配偶者 8,556 14.3% 7,476 13.5% 1,080 23.7%
兄弟・姉妹 15,824 26.4% 15,040 27.2% 784 17.2%
友人・知人 17,503 29.3% 16,807 30.4% 696 15.2%
医師・歯科医師・看護師 10,347 17.3% 9,398 17.0% 949 20.8%
民生委員 621 1.0% 462 0.8% 159 3.5%
自治会・町内会 1,102 1.8% 1,048 1.9% 54 1.2%
老人クラブ 755 1.3% 700 1.3% 55 1.2%
社会福祉協議会 302 0.5% 239 0.4% 63 1.4%
地域包括支援センター 1,178 2.0% 551 1.0% 627 13.7%
ケアマネジャー 1,574 2.6% 396 0.7% 1,178 25.8%
役所・役場 1,068 1.8% 974 1.8% 94 2.1%
その他 661 1.1% 509 0.9% 152 3.3%
無回答 2,002 3.3% 1,939 3.5% 63 1.4%
回答者数 59,835 55,269 4,566

認定者一般高齢者全　　体
選択項目

57.8%

46.2%

45.2%

14.3%

26.4%

29.3%

17.3%

1.0%

1.8%

1.3%

0.5%

2.0%

2.6%

1.8%

1.1%

3.3%

60.1%

46.0%

45.0%

13.5%

27.2%

30.4%

17.0%

0.8%

1.9%

1.3%

0.4%

1.0%

0.7%

1.8%

0.9%

3.5%

29.5%

48.9%

48.2%

23.7%

17.2%

15.2%

20.8%

3.5%

1.2%

1.2%

1.4%

13.7%

25.8%

2.1%

3.3%

1.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

配偶者(夫・妻)

息子

娘

子の配偶者

兄弟・姉妹

友人・知人

医師・歯科医師・看護師

民生委員

自治会・町内会

老人クラブ

社会福祉協議会

地域包括支援センター

ケアマネジャー

役所・役場

その他

無回答

全体

一般高齢者

認定者
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⑵ 趣味の有無（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑶ 生きがいの有無（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

趣味は
ある

趣味は
ない

無回答 回答者数

回答数 54,916 12,870 2,535 70,321
構成比 78.1% 18.3% 3.6% 100.0%
回答数 52,129 9,865 2,231 64,225
構成比 81.2% 15.4% 3.5% 100.0%
回答数 2,787 3,005 304 6,096
構成比 45.7% 49.3% 5.0% 100.0%

認定者

選択項目

全　　体

一般高齢者

78.1%

81.2%

45.7%

18.3%

15.4%

49.3%

3.6%

3.5%

5.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　体

一般高齢者

認定者

趣味はある

趣味はない

無回答

生きがい
はある

生きがい
はない

無回答 回答者数

回答数 56,905 9,629 3,787 70,321
構成比 80.9% 13.7% 5.4% 100.0%
回答数 53,824 7,145 3,256 64,225
構成比 83.8% 11.1% 5.1% 100.0%
回答数 3,081 2,484 531 6,096
構成比 50.5% 40.7% 8.7% 100.0%

選択項目

認定者

一般高齢者

全　　体

80.9%

83.8%

50.5% 40.7%

5.4%

8.7%

11.1%

13.7%

5.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　体

一般高齢者

認定者

生きがいはある

生きがいはない

無回答

趣味の有無について，一般高齢者の 81.2％は「趣味はある」と回答しているのに対し，

認定者については 45.7％となっており，「趣味はない」(49.3％)との回答が上回っている。 

生きがいの有無について，一般高齢者の 83.8％は「生きがいはある」と回答しているの

に対し，認定者については 50.5％となっている。 
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⑷ 参加している地域活動等について（ＭＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６ 健康について 

⑴ 回答者自身の普段の健康について（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比
祭り・行事 9,863 14.0% 9,717 15.1% 146 2.4%
自治会・町内会 16,950 24.1% 16,584 25.8% 366 6.0%
サークル・自主グループ
（住民グループ） 13,410 19.1% 13,148 20.5% 262 4.3%
老人クラブ 8,987 12.8% 8,443 13.1% 544 8.9%
ボランティア活動 6,540 9.3% 6,452 10.0% 88 1.4%
その他 3,533 5.0% 3,340 5.2% 193 3.2%
参加していない 26,564 37.8% 22,650 35.3% 3,914 64.2%
無回答 9,526 13.5% 8,474 13.2% 1,052 17.3%
回答者数 70,321 64,225 6,096

一般高齢者 認定者
選択項目

全　　体

とても健康 まあまあ健康 あまり健康でない 健康でない 無回答 回答者数
回答数 8,123 43,690 10,556 4,630 3,322 70,321
構成比 11.6% 62.1% 15.0% 6.6% 4.7% 100.0%
回答数 7,989 41,604 8,745 2,970 2,917 64,225
構成比 12.4% 64.8% 13.6% 4.6% 4.5% 100.0%
回答数 134 2,086 1,811 1,660 405 6,096
構成比 2.2% 34.2% 29.7% 27.2% 6.6% 100.0%

選択項目

認定者

一般高齢者

全　　体

11.6%

12.4%

2.2%

62.1%

64.8%

34.2%

15.0%

29.7% 27.2%

13.6%

6.6%

4.6%

6.6%

4.5%

4.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　体

一般高齢者

認定者

とても健康

まあまあ健康

あまり健康でない

健康でない

無回答

回答者自身の普段の健康については，一般高齢者，認定者ともに「まあまあ健康」との回

答が多くなっている。 

参加している地域活動等について，一般高齢者，認定者ともに「参加していない」との回

答が多くなっている。 

14.0%

24.1%

12.8%

9.3%

5.0%

37.8%

13.5%

15.1%

25.8%

13.1%

10.0%

5.2%

35.3%

13.2%

2.4%

6.0%

8.9%

1.4%

3.2%

64.2%

17.3%

19.1%

20.5%

4.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

祭り・行事

自治会・町内会

サークル・自主グループ
（住民グループ）

老人クラブ

ボランティア活動

その他

参加していない

無回答

全　　体

一般高齢者

認定者
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⑵ 現在治療中，または後遺症のある病気について（ＭＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

高血圧 29,203 41.5% 26,482 41.2% 2,721 44.6%

脳卒中
(脳出血･脳梗塞等)

3,428 4.9% 2,391 3.7% 1,037 17.0%

心臓病 8,037 11.4% 6,856 10.7% 1,181 19.4%

糖尿病 8,834 12.6% 7,886 12.3% 948 15.6%

高脂血症
(脂質異常)

7,017 10.0% 6,556 10.2% 461 7.6%

呼吸器の病気
（肺炎や気管支炎等）

3,769 5.4% 3,187 5.0% 582 9.5%

肝臓・胆のうの病気 7,616 10.8% 6,822 10.6% 794 13.0%

腎臓・前立腺の病気 5,178 7.4% 4,613 7.2% 565 9.3%

筋骨格の病気
（骨粗しょう症、関節症等）

9,816 14.0% 7,954 12.4% 1,862 30.5%

外傷
（転倒・骨折等）

2,075 3.0% 1,409 2.2% 666 10.9%

がん
（新生物） 2,477 3.5% 2,164 3.4% 313 5.1%

血液・免疫の病気 939 1.3% 784 1.2% 155 2.5%

うつ病 899 1.3% 663 1.0% 236 3.9%

認知症
(アルツハイマー病等)

1,202 1.7% 317 0.5% 885 14.5%

パーキンソン病 370 0.5% 196 0.3% 174 2.9%

目の病気 17,060 24.3% 15,157 23.6% 1,903 31.2%

耳の病気 4,840 6.9% 4,150 6.5% 690 11.3%

その他 4,458 6.3% 4,021 6.3% 437 7.2%

ない 6,415 9.1% 6,308 9.8% 107 1.8%

無回答 2,316 3.3% 1,939 3.0% 377 6.2%

回答者数 70,321 64,225 6,096

全体 一般高齢者 認定者
選択項目

41.5%

4.9%

11.4%

12.6%

10.0%

5.4%

10.8%

7.4%

14.0%

3.0%

3.5%

1.3%

1.3%

1.7%

0.5%

24.3%

6.9%

6.3%

9.1%

3.3%

41.2%

3.7%

10.7%

12.3%

10.2%

5.0%

10.6%

7.2%

12.4%

2.2%

3.4%

1.2%

1.0%

0.5%

0.3%

23.6%

6.5%

6.3%

9.8%

3.0%

44.6%

17.0%

19.4%

15.6%

7.6%

9.5%

13.0%

9.3%

30.5%

10.9%

5.1%

2.5%

3.9%

14.5%

2.9%

31.2%

11.3%

7.2%

1.8%

6.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

高血圧

脳卒中(脳出血･脳梗塞等)

心臓病

糖尿病

高脂血症(脂質異常)

呼吸器の病気（肺炎や気管支炎等）

肝臓・胆のうの病気

腎臓・前立腺の病気

筋骨格の病気（骨粗しょう症、関節症等）

外傷（転倒・骨折等）

がん（新生物）

血液・免疫の病気

うつ病

認知症(アルツハイマー病等)

パーキンソン病

目の病気

耳の病気

その他

ない

無回答

全　　体

一般高齢者

認定者
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⑶ 現在服薬している薬の種類について（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１種類 ２種類 ３種類 ４種類 ５種類以上 飲んでいない 無回答 回答者数
回答数 8,643 10,314 9,448 7,536 17,020 11,901 5,459 70,321
構成比 12.3% 14.7% 13.4% 10.7% 24.2% 16.9% 7.8% 100.0%
回答数 8,357 9,867 8,831 6,774 13,706 11,701 4,989 64,225
構成比 13.0% 15.4% 13.8% 10.5% 21.3% 18.2% 7.8% 100.0%
回答数 286 447 617 762 3,314 200 470 6,096
構成比 4.7% 7.3% 10.1% 12.5% 54.4% 3.3% 7.7% 100.0%

選択項目

認定者

一般高齢者

全　　体

○ 健康について 

・ 現在治療中，または後遺症のある病気については，一般高齢者，認定者ともに「高血圧」，

「目の病気」，「筋骨格の病気（骨祖しょう症，関節症等）」との回答が多くなっている。 

 また，認定者は一般高齢者と比較して「認知症」(14.5％)の回答が多くなっている。 

12.3%

14.7%

10.7%

24.2%

16.9%

7.8%

13.0%

15.4%

10.5%

21.3%

18.2%

7.8%

4.7%

7.3%

10.1%

12.5%

54.4%

3.3%

7.7%

13.4%
13.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

１種類

２種類

３種類

４種類

５種類以上

飲んでいない

無回答

全　　体

一般高齢者

認定者
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⑷ 在宅サービスの利用状況について（ＭＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

訪問診療（医師の訪問） 301 0.4% 114 0.2% 187 3.1%

訪問介護 776 1.1% 106 0.2% 670 11.0%

夜間対応型訪問介護 69 0.1% 58 0.1% 11 0.2%

訪問入浴介護 198 0.3% 42 0.1% 156 2.6%

訪問看護 176 0.3% 46 0.1% 130 2.1%

訪問リハビリテーション 139 0.2% 52 0.1% 87 1.4%

通所介護（デイサービス） 2,156 3.1% 101 0.2% 2,055 33.7%

認知症対応型通所介護 51 0.1% 11 0.0% 40 0.7%

通所リハビリテーション（デイケア） 534 0.8% 75 0.1% 459 7.5%

小規模多機能型居宅介護 66 0.1% 14 0.0% 52 0.9%

短期入所（ショートステイ） 427 0.6% 23 0.0% 404 6.6%

医師や薬剤師などによる療養上の
指導（居宅療養管理指導）

586 0.8% 420 0.7% 166 2.7%

その他 636 0.9% 399 0.6% 237 3.9%

在宅サービスはうけていない 33,009 46.9% 31,466 49.0% 1,543 25.3%

無回答 32,997 46.9% 31,667 49.3% 1,330 21.8%

回答者数 70,321 64,225 6,096

全　　体 一般高齢者 認定者
選択項目

在宅サービスの利用状況のうち認定者については，「通所介護（デイサービス）」(33.7％)，

「訪問介護」(11.0％)との回答が多くなっている。 

また，「在宅サービスは受けていない」(25.3％)との回答も多くなっている。 

0.4%

1.1%

0.3%

0.3%

0.2%

3.1%

0.1%

0.8%

0.1%

0.6%

0.8%

0.9%

46.9%

46.9%

0.2%

0.2%

0.1%

0.1%

0.1%

0.2%

0.0%

0.1%

0.0%

0.0%

0.7%

0.6%

49.0%

49.3%

3.1%

11.0%

0.2%

2.6%

2.1%

1.4%

33.7%

0.7%

7.5%

0.9%

6.6%

2.7%

3.9%

25.3%

21.8%

0.1%
0.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

訪問診療（医師の訪問）

訪問介護

夜間対応型訪問介護

訪問入浴介護

訪問看護　

訪問リハビリテーション

通所介護（デイサービス）

認知症対応型通所介護

通所リハビリテーション
（デイケア）

小規模多機能型居宅介護

短期入所（ショートステイ）

医師や薬剤師などによる
療養上の指導（居宅療養管理指導）

その他

在宅サービスはうけていない

無回答

全体

一般高齢者

認定者
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７ 生きがいについて 

⑴ 現在，生きがいを感じること（ＭＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 現在，生きがいを感じることについて，「家族との団らん」や「テレビを見たり，ラジ

オを聞いたりすること」との回答が多くなっている。 

・ 「趣味やスポーツ活動」や「友人や知人との交流」については，一般高齢者と認定者

の回答数の差が大きくなっている。 

・ 認定者は，一般高齢者と比較して「友人や知人との交流」(36.2%)との回答が少なくな

っている。 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比
家族との団らん 44,544 63.3% 41,422 64.5% 3,122 51.2%
趣味やスポーツ活動 32,805 46.7% 31,845 49.6% 960 15.7%
友人や知人との交流 41,567 59.1% 39,359 61.3% 2,208 36.2%
テレビを見たり，ラジオを聞いたりすること 50,623 72.0% 46,779 72.8% 3,844 63.1%
旅行に行くこと 33,806 48.1% 32,941 51.3% 865 14.2%
仕事・働くこと 20,641 29.4% 20,282 31.6% 359 5.9%
おいしい物を食べること 41,520 59.0% 38,375 59.8% 3,145 51.6%
ボランティア活動 8,234 11.7% 8,088 12.6% 146 2.4%
老人クラブの活動 6,887 9.8% 6,578 10.2% 309 5.1%
自治会活動 7,252 10.3% 7,115 11.1% 137 2.2%
青尐年の教育や健全育成に関する活動 2,535 3.6% 2,479 3.9% 56 0.9%
地域の児童等に関わる活動 3,528 5.0% 3,449 5.4% 79 1.3%
まちづくりや環境保全などに関する活動 4,257 6.1% 4,172 6.5% 85 1.4%
学習や教養を高めるための活動 8,871 12.6% 8,604 13.4% 267 4.4%
無回答 7,228 10.3% 6,185 9.6% 1,043 17.1%
回答者数 70,321 64,225 6,096

選択項目
全体 一般高齢者 認定者

63.3%

46.7%

59.1%

72.0%

48.1%

29.4%

59.0%

11.7%

9.8%

10.3%

3.6%

5.0%

6.1%

12.6%

10.3%

64.5%

49.6%

72.8%

51.3%

31.6%

59.8%

12.6%

10.2%

11.1%

3.9%

5.4%

6.5%

13.4%

9.6%

51.2%

15.7%

36.2%

63.1%

14.2%

5.9%

51.6%

2.4%

5.1%

2.2%

0.9%

1.3%

1.4%

4.4%

17.1%

61.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

家族との団らん

趣味やスポーツ活動

友人や知人との交流

テレビを見たり，ラジオを聞いたりすること

旅行に行くこと

仕事・働くこと

おいしい物を食べること

ボランティア活動

老人クラブの活動

自治会活動

青尐年の教育や健全育成に関する活動

地域の児童等に関わる活動

まちづくりや環境保全などに関する活動

学習や教養を高めるための活動

無回答

全体

一般高齢者

認定者
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⑵ 今後，生きがいにしたいこと（ＭＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比
家族との団らん 18,933 26.9% 17,356 27.0% 1,577 25.9%
趣味やスポーツ活動 18,722 26.6% 17,932 27.9% 790 13.0%
友人や知人との交流 19,946 28.4% 18,670 29.1% 1,276 20.9%
テレビを見たり，ラジオを聞いたりすること 17,556 25.0% 16,132 25.1% 1,424 23.4%
旅行に行くこと 21,455 30.5% 20,490 31.9% 965 15.8%
仕事・働くこと 9,080 12.9% 8,792 13.7% 288 4.7%
おいしい物を食べること 16,924 24.1% 15,515 24.2% 1,409 23.1%
ボランティア活動 9,715 13.8% 9,497 14.8% 218 3.6%
老人クラブの活動 7,972 11.3% 7,660 11.9% 312 5.1%
自治会活動 6,130 8.7% 5,955 9.3% 175 2.9%
青尐年の教育や健全育成に関する活動 5,127 7.3% 4,973 7.7% 154 2.5%
地域の児童等に関わる活動 5,773 8.2% 5,595 8.7% 178 2.9%
まちづくりや環境保全などに関する活動 7,076 10.1% 6,888 10.7% 188 3.1%
学習や教養を高めるための活動 11,387 16.2% 11,013 17.1% 374 6.1%
無回答 29,945 42.6% 26,806 41.7% 3,139 51.5%
回答者数 70,321 64,225 6,096

認定者一般高齢者全体
選択項目

 今後，生きがいにしたいことについて，一般高齢者では「旅行に行くこと」(31.9％)との

回答が最も多くなっているのに対し，認定者については「家族との団らん」(25.9％)との回

答が最も多くなっている。 

26.9%

26.6%

28.4%

25.0%

30.5%

12.9%

24.1%

13.8%

11.3%

8.7%

7.3%

8.2%

10.1%

16.2%

42.6%

27.0%

27.9%

29.1%

25.1%

31.9%

13.7%

24.2%

14.8%

11.9%

9.3%

7.7%

8.7%

10.7%

17.1%

41.7%

25.9%

13.0%

20.9%

23.4%

15.8%

4.7%

23.1%

3.6%

5.1%

2.9%

2.5%

2.9%

3.1%

6.1%

51.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

家族との団らん

趣味やスポーツ活動

友人や知人との交流

テレビを見たり，ラジオを聞いたりすること

旅行に行くこと

仕事・働くこと

おいしい物を食べること

ボランティア活動

老人クラブの活動

自治会活動

青尐年の教育や健全育成に関する活動

地域の児童等に関わる活動

まちづくりや環境保全などに関する活動

学習や教養を高めるための活動

無回答

全体

一般高齢者

認定者
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８ 保健・福祉サービスについて 

⑴ 地域包括支援センターの認知度（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑵ 高齢者福祉に関する主な情報源（ＭＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

知ってお
り，利用し
たことがあ

知っているが
利用したこと
はない

知らない 無回答 回答者数

回答数 8,028 31,087 19,075 12,131 70,321
構成比 11.4% 44.2% 27.1% 17.3% 100.0%
回答数 4,981 30,083 18,217 10,944 64,225
構成比 7.8% 46.8% 28.4% 17.0% 100.0%
回答数 3,047 1,004 858 1,187 6,096
構成比 50.0% 16.5% 14.1% 19.5% 100.0%

認定者

選択項目

全　　体

一般高齢者

11.4%

7.8%

50.0%

44.2%

46.8%

16.5%

27.1%

28.4%

14.1%

17.3%

17.0%

19.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全　　体

一般高齢者

認定者

知っており，利用したことがある 知っているが利用したことはない 知らない 無回答

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比
テレビ 43,575 62.0% 40,712 63.4% 2,863 47.0%
ラジオ 10,154 14.4% 9,582 14.9% 572 9.4%
新聞 40,544 57.7% 38,256 59.6% 2,288 37.5%
雑誌 6,868 9.8% 6,525 10.2% 343 5.6%
書籍 2,986 4.2% 2,819 4.4% 167 2.7%
友人・知人 20,295 28.9% 18,884 29.4% 1,411 23.1%
市の広報 39,672 56.4% 36,934 57.5% 2,738 44.9%
インターネット 1,681 2.4% 1,608 2.5% 73 1.2%
その他 1,468 2.1% 1,071 1.7% 397 6.5%
無回答 4,022 5.7% 3,553 5.5% 469 7.7%
回答者数 70,321 64,225 6,096

選択項目
認定者一般高齢者全　　体

 地域包括支援センターの認知度については，一般高齢者，認定者ともに「知っている」と

の回答が半数を超える結果となっている。さらに，認定者については，「知っており，利用し

たことがある」との回答が 50.0％となっている。 

62.0%

14.4%

57.7%

9.8%

4.2%

28.9%

56.4%

2.4%

2.1%

5.7%

63.4%

14.9%

59.6%

10.2%

4.4%

29.4%

57.5%

2.5%

1.7%

5.5%

47.0%

9.4%

37.5%

5.6%

2.7%

23.1%

44.9%

1.2%

6.5%

7.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

テレビ

ラジオ

新聞

雑誌

書籍

友人・知人

市の広報

インターネット

その他

無回答

全　　体

一般高齢者

認定者
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⑶ 介護予防事業について 

① 家庭訪問（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 健康相談（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

知っている
利用したこと
がある

利用して
満足だった

今後，
利用したい

無回答 回答者数

回答数 31,456 1,173 563 9,940 31,315 70,321
構成比 44.7% 1.7% 0.8% 14.1% 44.5%
回答数 29,382 662 305 9,085 28,143 64,225
構成比 45.7% 1.0% 0.5% 14.1% 43.8%
回答数 2,074 511 258 855 3,172 6,096
構成比 34.0% 8.4% 4.2% 14.0% 52.0%

選択項目

全　　体

認定者

一般高齢者

知っている
利用したこと
がある

利用して
満足だった

今後，
利用したい

無回答 回答者数

回答数 25,078 1,150 346 10,711 36,059 70,321
構成比 35.7% 1.6% 0.5% 15.2% 51.3%
回答数 23,699 954 288 9,963 32,090 64,225
構成比 36.9% 1.5% 0.4% 15.5% 50.0%
回答数 1,379 196 58 748 3,969 6,096
構成比 22.6% 3.2% 1.0% 12.3% 65.1%

選択項目

全　　体

一般高齢者

認定者

44.7%

45.7%

34.0%

14.1%

14.1%

14.0%

44.5%

43.8%

52.0%8.4%

4.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

一般高齢者

認定者

知っている

利用したことがある

利用して満足だった

今後，利用したい

無回答

35.7%

36.9%

22.6%

15.2%

15.5%

12.3%

51.3%

50.0%

65.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

一般高齢者

認定者

知っている

利用したことがある

利用して満足だった

今後，利用したい

無回答
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③ 健康教育・講演会（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④ げんき応援教室（通所型介護予防事業）（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

知っている
利用したこと
がある

利用して
満足だった

今後，
利用したい

無回答 回答者数

回答数 21,833 1,428 487 10,387 39,480 70,321
構成比 31.0% 2.0% 0.7% 14.8% 56.1%
回答数 20,660 1,309 444 9,850 35,093 64,225
構成比 32.2% 2.0% 0.7% 15.3% 54.6%
回答数 1,173 119 43 537 4,387 6,096
構成比 19.2% 2.0% 0.7% 8.8% 72.0%

選択項目

全　　体

一般高齢者

認定者

知っている
利用したこと
がある

利用して
満足だった

今後，
利用したい

無回答 回答者数

回答数 16,759 1,135 654 11,940 42,818 70,321
構成比 23.8% 1.6% 0.9% 17.0% 60.9%
回答数 15,763 971 557 11,264 38,398 64,225
構成比 24.5% 1.5% 0.9% 17.5% 59.8%
回答数 996 164 97 676 4,420 6,096
構成比 16.3% 2.7% 1.6% 11.1% 72.5%

選択項目

全　　体

一般高齢者

認定者

31.0%

32.2%

19.2%

14.8%

15.3%

8.8%

56.1%

54.6%

72.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

一般高齢者

認定者

知っている

利用したことがある

利用して満足だった

今後，利用したい

無回答

23.8%

24.5%

16.3%

17.0%

17.5%

11.1%

60.9%

59.8%

72.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

一般高齢者

認定者

知っている

利用したことがある

利用して満足だった

今後，利用したい

無回答
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⑤ はつらつ教室（介護予防教室）（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

知っている
利用したこと
がある

利用して
満足だった

今後，
利用したい

無回答 回答者数

回答数 19,721 2,182 1,242 12,976 39,320 70,321
構成比 28.0% 3.1% 1.8% 18.5% 55.9%
回答数 18,676 2,008 1,164 12,351 34,901 64,225
構成比 29.1% 3.1% 1.8% 19.2% 54.3%
回答数 1,045 174 78 625 4,419 6,096
構成比 17.1% 2.9% 1.3% 10.3% 72.5%

選択項目

一般高齢者

認定者

全　　体

28.0%

29.1%

3.1%

3.1%

2.9%

18.5%

19.2%

55.9%

54.3%

72.5%17.1%

1.3%

1.8%

1.8%

10.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

一般高齢者

認定者

知っている

利用したことがある

利用して満足だった

今後，利用したい

無回答
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⑷ 保健・福祉サービスについて 

① 生きがい対応型デイサービス（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 高齢者短期宿泊事業（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

知っている
利用したこと
がある

利用して
満足だった

今後，
利用したい

無回答 回答者数

回答数 23,439 893 690 8,698 39,345 70,321
構成比 33.3% 1.3% 1.0% 12.4% 56.0%
回答数 21,775 370 243 8,017 35,806 64,225
構成比 33.9% 0.6% 0.4% 12.5% 55.8%
回答数 1,664 523 447 681 3,539 6,096
構成比 27.3% 8.6% 7.3% 11.2% 58.1%

選択項目

全　　体

一般高齢者

認定者

知っている
利用したこと
がある

利用して
満足だった

今後，
利用したい

無回答 回答者数

回答数 20,453 351 132 8,721 42,284 70,321
構成比 29.1% 0.5% 0.2% 12.4% 60.1%
回答数 19,056 148 47 8,104 38,235 64,225
構成比 29.7% 0.2% 0.1% 12.6% 59.5%
回答数 1,397 203 85 617 4,049 6,096
構成比 22.9% 3.3% 1.4% 10.1% 66.4%

選択項目

全　　体

一般高齢者

認定者

33.3%

33.9%

27.3%

12.4%

12.5%

56.0%

55.8%

58.1%8.6% 7.3% 11.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

一般高齢者

認定者

知っている 利用したことがある 利用して満足だった 今後，利用したい 無回答

29.1%

29.7%

22.9%

12.4%

12.6%

10.1%

60.1%

59.5%

66.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

一般高齢者

認定者

知っている 利用したことがある 利用して満足だった 今後，利用したい 無回答
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③ 緊急通報システム（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④ 日常生活用具給付貸与事業（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

知っている
利用したこと
がある

利用して
満足だった

今後，
利用したい

無回答 回答者数

回答数 17,691 350 284 8,307 45,249 70,321
構成比 25.2% 0.5% 0.4% 11.8% 64.3%
回答数 16,525 181 130 7,732 40,953 64,225
構成比 25.7% 0.3% 0.2% 12.0% 63.8%
回答数 1,166 169 154 575 4,296 6,096
構成比 19.1% 2.8% 2.5% 9.4% 70.5%

選択項目

全　　体

一般高齢者

認定者

知っている
利用したこと
がある

利用して
満足だった

今後，
利用したい

無回答 回答者数

回答数 17,473 511 334 8,095 45,561 70,321
構成比 24.8% 0.7% 0.5% 11.5% 64.8%
回答数 16,095 180 86 7,432 41,624 64,225
構成比 25.1% 0.3% 0.1% 11.6% 64.8%
回答数 1,378 331 248 663 3,937 6,096
構成比 22.6% 5.4% 4.1% 10.9% 64.6%

選択項目

全　　体

一般高齢者

認定者

25.2%

25.7%

19.1%

11.8%

12.0%

9.4%

64.3%

63.8%

70.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

一般高齢者

認定者

知っている 利用したことがある 利用して満足だった 今後，利用したい 無回答

24.8%

25.1%

22.6%

11.5%

11.6%

10.9%

64.8%

64.8%

64.6%5.4%

4.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

一般高齢者

認定者

知っている 利用したことがある 利用して満足だった 今後，利用したい 無回答
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⑤ 高齢者にやさしい住環境整備事業（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥ 高齢者無料入浴券の交付（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

知っている
利用したこと
がある

利用して
満足だった

今後，
利用したい

無回答 回答者数

回答数 19,244 850 564 9,216 42,882 70,321
構成比 27.4% 1.2% 0.8% 13.1% 61.0%
回答数 17,713 324 192 8,587 39,209 64,225
構成比 27.6% 0.5% 0.3% 13.4% 61.0%
回答数 1,531 526 372 629 3,673 6,096
構成比 25.1% 8.6% 6.1% 10.3% 60.3%

選択項目

全　　体

一般高齢者

認定者

知っている
利用したこと
がある

利用して
満足だった

今後，
利用したい

無回答 回答者数

回答数 13,289 192 103 5,918 51,568 70,321
構成比 18.9% 0.3% 0.1% 8.4% 73.3%
回答数 12,500 166 79 5,577 46,602 64,225
構成比 19.5% 0.3% 0.1% 8.7% 72.6%
回答数 789 26 24 341 4,966 6,096
構成比 12.9% 0.4% 0.4% 5.6% 81.5%

選択項目

全　　体

一般高齢者

認定者

27.4%

27.6%

25.1%

13.1%

13.4%

10.3%

61.0%

61.0%

60.3%8.6%

6.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

一般高齢者

認定者

知っている 利用したことがある 利用して満足だった 今後，利用したい 無回答

18.9%

19.5%

12.9%

8.4%

8.7%

5.6%

73.3%

72.6%

81.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

一般高齢者

認定者

知っている 利用したことがある 利用して満足だった 今後，利用したい 無回答
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⑦ 保険適用外はり，きゅう，マッサージ施術料の助成（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧ 高齢者等ホームサポート事業（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

知っている
利用したこと
がある

利用して
満足だった

今後，
利用したい

無回答 回答者数

回答数 15,356 2,130 1,312 11,963 43,542 70,321
構成比 21.8% 3.0% 1.9% 17.0% 61.9%
回答数 14,215 1,716 1,097 11,263 39,457 64,225
構成比 22.1% 2.7% 1.7% 17.5% 61.4%
回答数 1,141 414 215 700 4,085 6,096
構成比 18.7% 6.8% 3.5% 11.5% 67.0%

選択項目

全　　体

一般高齢者

認定者

知っている
利用したこと
がある

利用して
満足だった

今後，
利用したい

無回答 回答者数

回答数 12,488 315 179 8,406 50,089 70,321
構成比 17.8% 0.4% 0.3% 12.0% 71.2%
回答数 11,601 146 66 7,722 45,585 64,225
構成比 18.1% 0.2% 0.1% 12.0% 71.0%
回答数 887 169 113 684 4,504 6,096
構成比 14.6% 2.8% 1.9% 11.2% 73.9%

選択項目

全　　体

一般高齢者

認定者

21.8%

22.1%

18.7%

17.0%

17.5%

11.5%

61.9%

61.4%

67.0%6.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

一般高齢者

認定者

知っている 利用したことがある 利用して満足だった 今後，利用したい 無回答

17.8%

18.1%

14.6%

12.0%

12.0%

11.2%

71.2%

71.0%

73.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

一般高齢者

認定者

知っている 利用したことがある 利用して満足だった 今後，利用したい 無回答
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⑨ 高齢者専用バスカードの購入費助成（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑩ 家族介護教室（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

知っている
利用したこと
がある

利用して
満足だった

今後，
利用したい

無回答 回答者数

回答数 25,929 6,722 6,760 12,493 32,096 70,321
構成比 36.9% 9.6% 9.6% 17.8% 45.6%
回答数 24,159 6,013 6,267 11,922 28,586 64,225
構成比 37.6% 9.4% 9.8% 18.6% 44.5%
回答数 1,770 709 493 571 3,510 6,096
構成比 29.0% 11.6% 8.1% 9.4% 57.6%

選択項目

全　　体

一般高齢者

認定者

知っている
利用したこと
がある

利用して
満足だった

今後，
利用したい

無回答 回答者数

回答数 12,378 299 128 7,025 51,457 70,321
構成比 17.6% 0.4% 0.2% 10.0% 73.2%
回答数 11,581 245 103 6,597 46,576 64,225
構成比 18.0% 0.4% 0.2% 10.3% 72.5%
回答数 797 54 25 428 4,881 6,096
構成比 13.1% 0.9% 0.4% 7.0% 80.1%

選択項目

全　　体

一般高齢者

認定者

36.9%

37.6%

29.0%

45.6%

44.5%

57.6%11.6%

9.4%

9.6% 9.6%

9.8%

8.1%

17.8%

18.6%

9.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

一般高齢者

認定者

知っている 利用したことがある 利用して満足だった 今後，利用したい 無回答

17.6%

18.0%

13.1%

10.0%

10.3%

7.0%

73.2%

72.5%

80.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

一般高齢者

認定者

知っている 利用したことがある 利用して満足だった 今後，利用したい 無回答
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⑪ 健康に関するイベント（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑫ 地域で健康づくりをすすめるための活動や講習会（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

知っている
利用したこと
がある

利用して
満足だった

今後，
利用したい

無回答 回答者数

回答数 20,360 1,816 852 9,364 41,500 70,321
構成比 29.0% 2.6% 1.2% 13.3% 59.0%
回答数 19,404 1,762 831 9,059 36,675 64,225
構成比 30.2% 2.7% 1.3% 14.1% 57.1%
回答数 956 54 21 305 4,825 6,096
構成比 15.7% 0.9% 0.3% 5.0% 79.2%

選択項目

全　　体

一般高齢者

認定者

知っている
利用したこと
がある

利用して
満足だった

今後，
利用したい

無回答 回答者数

回答数 15,231 1,079 520 9,627 46,507 70,321
構成比 21.7% 1.5% 0.7% 13.7% 66.1%
回答数 14,443 1,029 500 9,255 41,563 64,225
構成比 22.5% 1.6% 0.8% 14.4% 64.7%
回答数 788 50 20 372 4,944 6,096
構成比 12.9% 0.8% 0.3% 6.1% 81.1%

選択項目

認定者

一般高齢者

全　　体

29.0%

30.2%

15.7%

13.3%

14.1%

5.0%

59.0%

57.1%

79.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

一般高齢者

認定者

知っている 利用したことがある 利用して満足だった 今後，利用したい 無回答

21.7%

22.5%

12.9%

13.7%

14.4%

6.1%

66.1%

64.7%

81.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

一般高齢者

認定者

知っている 利用したことがある 利用して満足だった 今後，利用したい 無回答
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９ 介護保険制度について 

⑴ 介護保険制度の認知度（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

よく
知っている

ある程度
知っている

あまり
知らない

ほとんど
知らない

無回答 回答者数

回答数 3,100 26,304 20,896 9,400 10,621 70,321
構成比 4.4% 37.4% 29.7% 13.4% 15.1% 100.0%
回答数 2,783 23,755 19,321 8,782 9,584 64,225
構成比 4.3% 37.0% 30.1% 13.7% 14.9% 100.0%
回答数 317 2,549 1,575 618 1,037 6,096
構成比 5.2% 41.8% 25.8% 10.1% 17.0% 100.0%

認定者

一般高齢者

全　　　体

選択項目

4.4%

4.3%

5.2%

37.4%

37.0%

41.8%

29.7%

30.1%

25.8%

13.4%

13.7%

10.1%

15.1%

14.9%

17.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

一般高齢者

認定者

よく知っている

ある程度知っている

あまり知らない

ほとんど知らない

無回答

 介護保険制度の認知度については，一般高齢者，認定者ともに「ある程度知っている」

との回答が最も多くなっている。 
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⑵ 介護保険料と保険給付のあり方（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比
介護保険料が高くなってもよいから，
介護サービスを充実させたほうがよい

5,913 8.4% 5,241 8.2% 672 11.0%

介護保険料も介護サービスも
現状の程度でよい

17,706 25.2% 15,690 24.4% 2,016 33.1%

介護サービスの水準を今より抑えても，
介護保険料が安くなるほうがよい

12,604 17.9% 11,885 18.5% 719 11.8%

わからない 21,654 30.8% 20,069 31.2% 1,585 26.0%

その他 2,162 3.1% 2,012 3.1% 150 2.5%

無回答 11,537 16.4% 10,446 16.3% 1,091 17.9%

回答者数 70,321 64,225 6,096

全体 一般高齢者 認定者
選択項目

8.4%

8.2%

11.0%

25.2%

24.4%

33.1%

17.9%

18.5%

11.8%

30.8%

31.2%

26.0%

3.1%

3.1%

2.5%

16.4%

16.3%

17.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

一般高齢者

認定者

介護保険料が高くなってもよいから，
介護サービスを充実させたほうがよい

介護保険料も介護サービスも
現状の程度でよい

介護サービスの水準を今より抑えても，
介護保険料が安くなるほうがよい

わからない

その他

無回答

 介護保険料と保険給付のあり方については，一般高齢者，認定者ともに「わからない」，

「介護保険料も介護サービスも現状の程度でよい」，「介護サービスの水準を今より抑えて

も，介護保険料が安くなるほうがよい」の順となっている。 



 

34 

⑶ 紙おむつ購入費支給（市町村特別給付）のあり方について（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

継続して実
施したほう
がよい

支給額を高
くして，より
手厚い給付
を実施する

やめる わからない その他 無回答 回答者数

回答数 21,155 1,433 3,961 29,968 1,054 12,750 70,321
構成比 30.1% 2.0% 5.6% 42.6% 1.5% 18.1% 100.0%
回答数 18,806 1,229 3,810 27,898 965 11,517 64,225
構成比 29.3% 1.9% 5.9% 43.4% 1.5% 17.9% 100.0%
回答数 2,349 204 151 2,070 89 1,233 6,096
構成比 38.5% 3.3% 2.5% 34.0% 1.5% 20.2% 100.0%
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全　　体

一般高齢者

認定者

継続して実施したほうがよい

支給額を高くして，
より手厚い給付を実施する

やめる

わからない

その他

無回答

 紙おむつ購入費支給（市町村特別給付）については，一般高齢者，認定者ともに「わか

らない」との回答が多くなっているものの，認定者の 38.5％が「継続して実施したほうが

よい」と回答している。 


